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A=A 360x(1520.53-307.88)
afb 1x11.9%200

=183.43mm ,

&yl =0.517x350 =180.95mm  CZJEIX fFE s A T M5 ()
BRI

M =0 fbx(hy =)+ 1,4, (hy — ) = 1.0><11.9><200x183.43x(350——1832'43)

+360x307.88x(350—-30) =148.32kN - m
LLpAVS WAk

V=07 fbh, +125f, 2o 100.53

hy = 0.7><1.27><200><350+1.25><360><W><350 =220.56kN

N

2. S E TG
P 200mm x 440mm , F3BZHAHEC 4 HEER A 16mm (02040, F LA 2 RN 14mm (0=
DR R B 8mm, BN 100mm B9 =224N.

2 2
axd axd

=307.88mm?,

a,=1.0. A =4x =804.25mm*, A =2x

h, =440-30=410mm ,

f,(4,-A4)) 360x(804.25—-307.88)
a fb 1x11.9% 200

=75.08mm .

TR



M =, f.bx(h, —§)+fy'A;(h0 —a,)=1.0x11.9x200x 75.08 (410—_75;)8)

+360%307.88x (410 —30) =108.68kN - m
BY 1K E )

V =0.7fbh, +1257, 2 100.53

hy=0.7x1.27x200x410+1.25x360x 100 x410=258.37kN
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1. faf gt &
JEF 2R R Pk R . 7.859%2.5=19.65kN

P EE: 25x0.2x0.44x (1.6+2.1) = 8. 14kN
BHAH B (RSP R i R i ) 25x0.1x1.8x (1.6 +2.1) = 16.65kN
Vil F =1.2x(8.14+16.65)+1.4x19.65 = 57.26kN

BN R A E: ¢ =25%0.2x0.38=1.9AN /m

2. BIERH:
ZE PR i K FEAE SR AL -
BRHBHE -

_1.2¢°

max

_1.9x1.8

+ Fli +57.26x1.8=106.76kN -m <148.32kN - m




Pt LA S FEAR 00 /2 3K

2M . 2x(148.32-106.76)

= 2 —18.324N / m
1.4x1.8 1.4x1.8

BAREBMHEITRARZ MR q=

BT -
R R BY JIIER SRR -

V. =12x1.8x1.9+57.26=61.36kN <220.56Kn
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Pt CABY 37K 10 /2 23K

LR ERTE, 2B L AR TER

TR BT 5

R ORI AR R M TR B R,
R R

T

1800

INECE RS

TR S ERALE R 7.859%1.5 =11.79kN

HLPHHE: 25%0.2%x0.44x1.6 =3.52kN

FHEREE R R AR #0: 25%x0.1x1.8x1.6 =7.2kN

YA F =1.2x(7.243.52) +1.4x11.79 = 29.37kN

BN R A E: ¢ =25%0.2x0.38=1.9AN /m

2. BHE:
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BRI

12q . 1.9x1.8°

+29.37x1.8=55.94kN -m <108.68kN -m
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Fit LS FE AR 00 /2 23K

B IR
2GR KB I AEGE S AL -
V... =12x1.8x1.9+29.37 =33.70kN <258.37kN
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SLAT R Ib(m) 0.9 R AKCPAF LA a1 (m) 0.15
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TR 2 BT 4 AR 7 ER 7 AR
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)
BAET T 4E L2 Bng 1 BT B GI (N/m?) |2
HuIX LI T8 ZAR M E F3f A
HARUE 00(kN/m?) 0.3 R 2 B 1254
JAE B BE AR AL R B G 1 . ST |1.06, 0.796 R BT HE T ok (KN/m2) (RSP 3 [0.399, 0.299
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AR RE SRR

q=1.2%(0.031+Gijox1o/(n+1))+1.4x Gixla/(n+1)=1.2x(0.031+0.35% 1.5/(2+1))+1.4x2x 1.5/(2+1)=1.64

TkN/m
1E 5 A5 F AR BRAR S

q'=(0.03 1+Gijox1o/(n+1))+Gixlo/(n+1)=(0.031+0.35x1.5/(2+1))+2x1.5/(2+1)=1.206kN/m
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1. IBRHE
Mmac=max[qlv¥/8, qai®/2]=max[1.647x0.9%/8, 1.647x0.15%2]=0.167kN"'m

6=Mmax/W=0.167x10%/4210=39.891N/mm><[f]=205N/mm?
T AR EL R
2. RERH

Vmax=max[5q'*/(384EI), q'a1*/(8EI)]=max[5x1.206x900%/(384x206000x100400), 1.206x150%/(8
x206000x 100400)]=0.498mm
Vmax=0.498mm<[v]=min[ls/150, 10]=min[900/150, 10]=6mm
i /& EEK !
3. XEERITHE
AR IR PRARTS
Rumax=q(Io+a1)*/(2ls)=1.647x(0.9+0.15)%/(2x0.9)=1.009kN
TEH AT AR BROIRZS
Runax'=q'(Ib+a1)*/(216)=1.206x(0.9+0.15)%/(2x0.9)=0.738kN
L' 1 S =
AREAE IR
A _E 5 T #1F 1=Rmax=1.009kN
q=1.2x0.031=0.037kN/m
15 A8 AR BIRZS
FH 15 AT S0F 1'=Rumax'=0.738kN
q'=0.031kN/m
1. IBRHE
RIS UNE
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0=Mmax/W=0.412x10%/4210=98.498N/mm?<[f]=205N/mm?
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2. BRERHE
RIS UNE
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ﬁh&hﬂff/ﬂﬁ gﬁ“mhﬂﬁ/ﬁg

A2 T P (mm)
Vinax=2.354mm<[v]=min[l/150, 10]=min[1500/150, 10]=10mm
e R
3. XBERTTH
FRBRE ST BRAR S

Rmax=2.348kN
I MDA RAIRE

T 5 S By 2 ST B R 3T R % 0.85
HIEHUIE A& #1560 5
MK EFF: Rmax=1.009kN<R=0.85x12=10.2kN

A FEAF: Rmax=2.348kN<R=0.85x12=10.2kN

T A LK
D N
75~ TEIFE
JEFZR Sk = E H 10.19 JEF- 2R D48x2.75

BRI Z 500 B AR (E gk(kN/m | 0.129
)
SRR E

1. MAAZFEH B BAr#EENG

FANSTHFF: Nau=(gk+(ls+a1)xn/2x0.031/h)xH=(0.129+(0.9+0.15)x2/2x0.031/1.8)x10.19=1.497k
N

BN SLFF: Noi=1.497kN
2. JFRE H ERHEENGK




FAANSTAT: Naaki=(H/h+1)x1ax(Is+a1)xGijpx 1/2/2=(10.19/1.8+1)x1.5%(0.9+0.15)x0.35x1/2/2=0.92
1kN
12 R T2 1%
BN SLATF: Naoki=0.921kN
3. EFS5#ER B ZEfREE NG
BAANSTAT: Noae=(H/h+1)x1axGrabx 1/2=(10.19/1.8+1)x1.5%0.14x1/2=0.699kN
123 R #4220 1%
4. B AR B EfRHEE NG
HAMSIAF: Ne2w=Grmwx1axH=0.01x1.5x10.19=0.153kN
5. WECH B EfFHEEENGUE T
ARSI : Neak=Naaki+Naake+Na2aws=0.92140.699+0.153=1.77kN
FAN ST AT No2ak=NG2ki=0.921kN
RYA L R = A
ANSTAT: Nou=lax(Ib+ai)x(nzXGie)/2=1.5%(0.9+0.15)x(1x2)/2=1.575kN
WAZFF: Nou=1.575kN
HE WA EAE R T BT /7
AN : N=1.2%(NG1k+ Ne2k)+0.9%1.4xNqik=1.2x(1.497+1.77)+ 0.9x1.4x1.575=5.905kN
BN STAF: N=1.2x(Neuc+ Na2w)+0.9x 1.4xNoue=1.2x(1.497+0.921)+ 0.9x 1.4x1.575=4.882kN

B, I RERRE

I SR N 10.19 SEAF RS B R 1.5
S FF T TR W (mm?) 4210 ST A8 (B 2 #7i(mm) 16
SR 3 B (A [£](N/mm?) 205 7 FFAR T [ AR A (mm) 391
B A1 7 3t Wi P

1. SRR E

SAF T EAK E10=Kph=1x1.5x1.8=2.7m
KA EEA=10/i=2.7x10%/16=168.75<210
T AR LK

OS2 AR R E RBOTHE



ST K lo=Kph=1.155%1.5%1.8=3.119m
K4t Eba=10/i=3.119%10%/16=194.906
B (HVE) RAK, ¢=0.191
2. VAFRERRE
ANH A R A8 AEH
BAST AT B0 JE 71 B HEN=1.2(NG1xc+Neak)+1.4Nou=1.2x(1.497+1.77)+1.4x1.575=6.126kN
o=N/(9A)=6125.696/(0.191x391)=82.025N/mm’<[f]=205N/mm?>
T R K

HERATBRIEH

BT FT ) B oO JE T BETHEN=1.2(NGik+Na2k)+0.9x 1.4Nou=1.2x(1.497+1.77)+0.9x 1.4x1.575=5.9
05kN

Muw=0.9%1.4xMyk=0.9x1.4x@klah?/10=0.9x1.4x0.299x1.5x1.8%/10=0.213kN-m

o=[N/(pA)+
Mw/W]=[5905.196/(0.191x391)+213095.64/4210]=122.875N/mm><[f]=205N/mm?

TR

N BFREERGEERE
A£G B AR

Hoi=(pAf-(1.2Na2+1.4No1x))/(1.2g)=(0.191x391x205x1073-(1.2x1.77+1.4x1.575))/(1.2x0.129)=7
0.932m

A MU 2 A

Ho=(pAf-(1.2NG2k+0.9%1.4xNqik+Mw
PA/W))/(1.2g)=(0.191x391x205x107-(1.2x1.77+0.9x1.4x1.575+0.213x1000x0.191x391/4210))/(
1.2x0.129)=51.225m

Hs=51.225m>H=10.19m
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SRR LTSNS (3 FERS 5 K Elo(mm) 600
NO(KN)

SR AT CLLEs R S D48x2.75
e B P AT T B Ac(mm ) 391 S B AR [ 6 £ i(mm) 16
SRR SR A (N/mm®) {203 RS SR T KU
LR TR R B 0.85

Niw=1.4x0Kx2xhx2xl,=1.4x0.399x2x1.8x2x1.5=6.033kN
KA1 EbA=10/i=600/16=37.5, £ (FIE) FTA.0.67F, ¢=0.896

(Niw+No)/(9Ac)=(6.033+3)x10%/(0.896x391)=25.784N/mm?*<0.85x[f]=0.85x205N/mm>=204.25N/
mm?
T fE K
AL AR R A
NiwtNo=6.033+3=9.033kN<0.85%12=10.2kN
i A2 2R !
T+ AFHIEAR I BE

i 4 2R E HhHE AR E TSI AE fg(kPa) 140

H 5 7 R K 1 SR A () 025

ST R HAR 1 JE T T 45 J1p=N/(mfA) =6.126/(1x0.25) =24.503kPa<yufy = 1.254x 140
=205.56kPa
W R EE R
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AR RE SRR

q=1.2%(0.031+Gijox1a/(n+1))+1.4x GixLa/(n+1)=1.2x(0.03 1+0.3x 1.5/(2+1))+1.4x3x1.5/(2+1)=2.320

kN/m
1E 5 A5 F AR BRAR S

q'=(0.03 1+Gijox1o/(n+1))+Gixla/(n+1)=(0.03 1+0.3x1.5/(2+1))+3x 1.5/(2+1)=1.68 1kN/m
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1. IBRHE
Mma=max[qlv¥/8, qai%/2]=max[2.320x0.9%/8, 2.320x0.15%2]=0.235kN"m

6=Mmax/ W=0.235x10°/4210=56.12N/mm’<[f]=205N/mm?
T LR L
2. BERH

Vmax=max[5q'*/(384EI), q'a1*/(8EI)]=max[5x1.681x900%/(384x206000x100400), 1.681x150%(8
x206000x 100400)]=0.694mm
Vmax=0.694mm<[v]=min[ls/150, 10]=min[900/150, 10]=6mm
i /& EEK !
3. XEERITHE
AR IR PRARTS
Rumax=q(Io+a1)/(215)=2.320%x(0.9+0.15)%/(2x0.9)=1.419kN
TEH AT AR BROIRZS
Runax'=q'(Ib+a1)*/(216)=1.681x(0.9+0.15)%/(2x0.9)=1.029kN
L' 1 S =
AREAE IR
A _E 5 T #1F 1=Rmax=1.419kN
q=1.2x0.031=0.037kN/m
15 A8 AR BIRZS
FH 15 AT F0F 1'=Rumax'=1.029kN
q'=0.031kN/m
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5" B~
-3.262
2T Bl (mm)
Vmax = 3.262mm<[v]=min[l/150, 10]=min[1500/150, 10]=10mm
T /R BEK !
3. XEERITE
HRERE I BRARZS
Rmax:3 277kN

I MDA RAIRE
HOHF 5 R o R AT 5 09

HIEHUIE A& #1560 5
R K EFF: Rmax=1.419kN<R=0.9x8=7.2kN
KA Rmax=3.277kN<R=0.9%8=7.2kN

T A LK
5~ R
JEFZR Sk = E H 20.4 JEF- 2R D48x2.75

FERSLAF A2 2540 B AR HE( gk(kN/m | 0.12
)

SRR E

1. MAAZFEH B BAr#EENG
BAANSTAF: Now=(gk+(lo+a1)xn/2x0.031/h)xH=(0.12+(0.9+0.15)x2/2x0.031/1.8)x20.4=2.4kN
B SLAF: Now=2.4kN

2. HIFRE) B Efr#EE NGk

BAANSTAF: Naaki=(H/h+1)xlax(lo+a1)xGijpx 1/1/2=(20.4/1.8+1)x1.5%(0.9+0.15)x0.3x1/1/2=2.52k
6



V1FRREFR1 1%
BN SIAT: No2w=2.52kN
3. EF5#ER B ZEfREE NG
ARSI AT : Noao=(H/h+1)x1axGidbx 1/6=(20.4/1.8+1)x1.5x0.20x1/6=0.453kN
V6 R 620 11
4. B AR B EFRHEE NG
FAPSIAF: Ne2i=Grmwx1axH=0.01x1.5x20.4=0.261kN
5. WECH B EfFHEEENGUE T
ARSI : Neak=Naaki+Naake+Naaws=2.52+0.453+0.261=3.234kN
BN SZHF: Ne2k=Ngaki=2.52kN
AT TSR T
ANSEAF: Now=lax(Ib+ai)x(njjxGijj+nz*Giz)/2=1.5%(0.9+0.15)x(1x3+1x2)/2=3.938kN
WAZFF: Noi=3.938kN
HE R EAEH T BT /7
FLAMSTFF: N=1.2%(NGik+ Ne2k)+0.9x1.4xNqik=1.2%(2.4+3.234)+ 0.9x1.4x3.938=11.722kN
BT AT : N=1.2x(Nagikt Naak)+H0.9x 1.4xNqik=1.2x(2.4+2.52)+ 0.9x1.4x3.938=10.865kN

B, I RERRE

JEI SR 4044 = BE H 20.4 SEAF R B R 1.5
S FF T TR W (mm?) 4210 ST A (A1 2 #7i(mm) 16
SR 38 B A [£](N/mm?) 205 7 FFAR T [ AR A (mm) 391
B A1 7 3t Wi =5

1. AR E
SAF T E K 10=Kph=1x1.5x1.8=2.7m
K4l LbA=10/i=2.7x10%/16=168.75<210
T R R !
0 32 A A RS E REOTHE
SEAF K 10=Kuh=1.155%1.5x1.8=3.119m
KA Eia=10/i=3.119x103/16=194.906



7 (HVE) RAK, ¢=0.191
2. VFFRERRE
ANH A R A8 AEH
BT AT A O K I RRHEEN'=NG 1+ NeatNoi=2.4+3.234+3.938=9.571kN
BT ATl O B T HEN=1.2(NG1ktNeak)+1.4Noi=1.2x(2.4+3.234)+1.4x3.938=12.273kN
6=N/(9A)=12273.226/(0.191x391)=164.342N/mm*<[f]=205N/mm>

i R EER

HE RRTEAE
BT R A O J B SRR HEfEN'=NG1x+Naak+Noi=2.4+3.234+3.938=9.57 1 kN

BASTHT ) dih O JE T BETHEN=1.2(NG1k+Na2k)+0.9x 1. 4Noi=1.2x(2.4+3.234)+0.9x1.4x3.938=11.7
22kN

Mw=0.9x1.4xMyk=0.9x1.4x@klah?/10=0.9x1.4x0.221x1.5%x1.8%/10=0.135kN-m

o=[N/(pA)+
Mw/W]=[12021.976/(0.191x391)+135331.56/4210]=219.337N/mm*<[f]=205N/mm>

T /R BEK !
J\\ ESRA AR TRE
TR E 5 5 Wi =i HERRAERETT 50 FER:
VERRIF AR T AP AT (3 FES i K o(mm) 600
NOkN)
R A A Wi U L ItRs) D48x2.7
SRR PRI T AR A c(mm?) 424 S AT [~ 4% (mm) 15.9
YR 4R 8 4 VAR [£](N/mm?) 205 HERA SRR BT
i CRTINGE SR 0.9

Niwv=1.4x@ix2xhx3x1,=1.4x0.319x2x1.8x3x1.5=7.235kN
KAl LEA=10/i=600/15.9=37.736, #& (ML) FA.0.615, ¢=0.896

(NiwtNo)/(@Ac)=(7.235+3)x10%/(0.896x424)=26.94 IN/mm?<0.85x[{]=0.85%205N/mm>=204.25N/
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mm?

A2 TR |
HE SRR S 5
Niwt+No=7.235+3=10.235kN

<0.9x12=10.8kN

i e EEoK !
SR HE
—. EASH
F 2 5 b 7 E (m) 40.54 B IBC 2 2 Bk
B[] # (mm) 1500 AN A S T L% SEAT 18] B (5 %0nb | 1
TR @R ER T Aot [ MR A T TR AW B E L (mm) 1450
T A T A B @ AL S B B a(m | 0 IR R VR P A C25
m)
=, mBAESH
PR RSN K | S B R EDE A | S B R E A
TS E & YW REZ5IHH
1B 1 (mm) FTE BLEE S L1 (mm) | F7KF B B L2(mm)
1 s 1100 3300 1100 b3
BHSTATAE B LA aAcAE | S HEIATE R EATE0TT | & HEATEE 52 M I K
fER RS F 72 1A] Pila(mm)
fHF'(KN) fHF(kN) ¥ 2 B (mm)
1 9.57 11.72 300 1500
2 9.57 11.72 1200 1500
BT -




1500

1500
T [-] [-]
b= =1 &
-~
g " "
~F- [
ik
0
00
L 1200 |
1450
) A § L1.{ E—
]
=\ BERBHE
17 QLLY VP S B pii] TF4M B AR #n 2
AR RS 105 T 541 BEAL A A (cm?) 143
TR A P A T (om™) 245 B TSR Wx(em®) 49
G H A gk (KN/m) 0.112 B RS R M) (N/mm?) 215




BT R 3R W L [t (N/mm?)  [125 B2 R R E(N/mm2) 206000

IR LA SR
i AR AL

q'=gk=0.112=0.112kN/m

%514k F'1=F1'/n=9.57/2=4.785kN
%2HE: F2=F2'/ni=9.57/2=4.785kN
F'=max[F'1,F'2]=4.785kN

ff # s THE
q=1.2xg=1.2x0.112=0.134kN/m
% 1HE: Fi=Fi/n=11.72/2=5.86kN
%2HE: Fo=F2/n=11.72/2=5.86kN
F=max[F1,F2]=5.86kN

TR AR
T.EEkN T.EEkN T.EEKN T.EEKN

0. 134kM/m | 0.134kMN/m | 0.134kN/m

| |
WLV MLV LV VLV L DLV LV LV L L VLV UL L LU
i&é (1) ".'I':%\ (2 “t"_%\ @ mté\
|

| 1500 1500 | 1500 |
| | |
1. BERHE
0.03 0.03
1]
0,023 0,023

L %E I (KN-m)
Gmax:MmaX/WZO.O3 x1 06/49000206 1 6N/mm2§[f]=2 1 5N/mm2

sre ACHE <B
FFEER !




2, HiBJEHE

0121

0.08 ‘{:'.1 ‘
{j-ﬂli 2 1 k] Iq
0,08
01 0,101

59 77 (KN)

Tmax=Qumax/(818)[bho?-(b-8)h2]=0.121x 1000x[68x 1 00>-(68-4.5)* 84.82]/(8x2450000x4.5)=0.306N/m
m2
Tmax=0.306N/mm><[1]=125N/mm>

Voan >
A 2R

3. RERHE

M w
0.008
T Bl (mm)
Vimax=0.008mm<[v]=1/250=1500/250=6mm
R R !
4. XBRIITE
IEEMHZIPIRE T
1 R'ima=4.97kN
F2HE: R'amax=4.97kN
WRPRSZ JJIRFS T
F1HE: Rimax=6.081kN



H24F: Romax=6.081kN

M. EREHE

TR T4 FRA IR Hne 1
FRFE 165 T 548 TR HACm?) 26.1
TP B Ixem™) 1130 T PR TS Wx(cm®) 141
P TR (e (Nm) 0.205 F BRI B I (N/mm)  [215
TR R B [ (N/mm?)  [125 TR PEREE(N/mm?) 206000
F R AV [v](mm) 1/250

Aot BARHEAR -

q'=gk=0.205=0.205kN/m

1 Fi=nixR ' 1max/n=2x4.97/1=9.94kN
F2HE: Fo=ni<R'2max/n=2x4.97/1=9.94kN
ff B THE :
q=1.2xgx=1.2x0.205=0.246kN/m

F1HE: Fi=nixRima/n~2x6.081/1=12.162kN
%2HE: Fo=nixRomad/n=2x6.081/1=12.162kN

N szkN 0.25kN/m - ITEEITEILN.-'V
WLV LV L VLV L LV DLV DL R LB L L LV
A (1 s 7]
l 1100 l EL ] l
1. BERHE



1233
0232 o

2 3
A S

L5 B (KN -m)
Omax=Mmax/ W=2.349x10%/141000=16.657N/mm><[f]=215N/mm?

FFEER!
2. iBIRH
12,249 12,224
7.BEo 7784
0.061
,:;‘E, _;r 2 03
4,378 -4, E7E
B EI(KN)

Tmax=Qmax/(81,8)[bho?-(b-8)h?]=12.249x1000x[88 % 160%-(88-6)*x140.22]/(8x11300000%6)=14.476N/
mm?
Tmax=14.476N/mm?<[t]=125N/mm?

R !

3. RERHE

= 3

-0.06



T Bl (mm)
Vmax=0.06mm<[v]=2x1x/250=2x1450/250=11.6mm
Fra R !

4. XBRIITHE
WitfH: Ri=7.859kN,R2=16.828kN

T, ERATARE

A R R R I 2
EH AR A (cm?) 3.801 R PR SR BB f(N/mm?) 205
B B E(N/mm?) 206000 SRR R S WA (N/mm?) (215
4% )% ¥ he(mm) 15 JREEK JE lw(mm) 120
F R 3 P U AR (N/mm) 160

R A A TS

ar=arctanlLi1/L>=arctan(3300/1100)=71.565°

RS T

it E: Rsi=n.Ro=1x16.828=16.828kN

R ) J3 A

Nszi=Rsi/tana1=16.828/tan71.565°=5.609kN

R AT A T

WitfH: Nsi=Rsi/sinoi=16.828/sin71.565°=20.738kN

A R R ) 4 ) BB : Ns=max[Nsi...Nsi]=20.738kN
Btz PR E T : 0 =Ns/A=20.738%10%/380.1=46.667N/mm><0.5xf=102.5N/mm?
FFEELR

FIRAEI 5

6=Ns/(hex1w)=20.738x10%/(15x120)=9.855N/mm?> <Pfi*=1.22x160=195.2N/mm>

TETH] £ 4 I 98 B B THE 3G K R B Be=1.22

FFEELR !

o AR GG
6=Nis/(lwt)=20.738x10%/A=20.738x10%/380.1=46.667N/mm><f;*=2 1 5N/mm?>

VR >
R TR



7N S EREAREHRE
LTI N =[[(-(Nsz)]/n~[(-(-5.609))]/1=5.609kN

JEZIETRE . Omax=[Mmax/(YW)+N/AJ=[2.349%10%/(1.05%x141x10%)+5.609x10*/2610]=21.013N/
mm?*<[f]=215N/mm?

IHVE R e Ry

FFEER !

BRI R E ST

Horbgy - 1502 Ml 52 2 M 1 B A e R AL

BR CNEEMBETIEY (GB50020-2003)43, ¢ov=2

H T oo KT0.6, HRIE (BHEEHEIHHIVE) (GB50020-2003)F%B, 53 @v'E ~0.93.

= Mimnax/(s Wx)=2.349x10%/(0.929x141x10%=20.93N/mm><[f]=2 1 5N/mm>

195K PR B HHFRF ) HES

TR

1. CEFUE TAF U I T2 2 2 roRE) 1GI130-2011
2. CEEIUE TN E TR 2 A BORTE) JGI128-2010
3. (ISR EATED) GB50009-2012

4, CERGERRITRITED) GB50020-2003

BRI

— HFEESH

B 2 4 g L 2 TR B 7 4 (N/m) 3

[ i e AR b 2 4 1 I T x
JEPZR A7 50 BUHERI T4 T2 2 Y D48x2.75
JEI T 2R S8 4A i EE H(m) 20.4 AT B h(m) 1.8
SEAT AR B i Ta(m) L5 SEATAE T (m) 0.95

B AP AR AMEK a1 (m) 0.15 P SLFT B i SR EE B a(m) 0.85
YRR A RS AN E WAL




=\ MR

RN e i AL A B0 A 1 S A 1 Gigb(kN/m) 0.3
SRS EN P % H 2 423 [ T AR Ghmw(KN/ (0,01
mz)
IR 51 AR IR FAT 5 P4 AR B AR AEE Gkdb(kN/m) |0.20
PR 877 54 P oK SR AR 45 ) A gk (KN/m 0,12
)
A 7 6511 S LT 42 M 2 B I
SR TR AR (L GG (kN/m?) |3 X TLH T
A E At HARE 00(KN/m?) 0.3
AT BRI B B s 1.132 AR R A R Bz GRS B2 AT 0938, 0.65
FasgtE)
R BRI ok(KN/mA)CERE . #0319, 0221
SEATRAE 1)
G EISE
kY V/'\
\ 7 \
4 s
- T-
PrII -} | - - - f-} - - L] L -] L] -;\
}1a00 |
RV}




=, BREKFATRE

1800

Yh B IR KP AT A E T BEFACEAFZE B [ AKSEAT 1A ) 2K SPAT AR #in 2
BFFHL 3 B ([ (N/mm®) 205 BEFF AT P AL () 100400
FEFF M A% B E(N/mm?) 206000 BEFTF AR I HE B0 W(mm?) 4210




 BAATH

1R AT

VA

A FFERE L
| |
I BEEKPAA B

AR RE SRR

q=1.2%(0.031+Gijpx1a/(n+1))+1.4x GiexL/(n+1)=1.2%(0.031+0.3x 1.5/(2+1))+1.4x3x1.5/(2+1)=2.320
kN/m
I H A P AR BRIRZS
q'=(0.03 1+Gijox1o/(n+1))+Gixla/(n+1)=(0.031+0.3x 1.5/(2+1))+3x1.5/(2+1)=1.68 1kN/m
T E

WALV VL L VLV LV VL LUV
A iy S2@ 3

| 950 | 150 |
I I I




A o) W

| 950 | 150 |
I I I

1. IBRHE
Mma=max[qlv¥/8, qai%/2]=max[2.320x0.95%8, 2.320x0.15%/2]=0.261kN'm

6=Mmax/W=0.261x106/4210=62.528N/mm?<[{]=205N/mm>
T AR EL R
2. RERH

Vmax=max[5q'l*/(384EI), q'a1*/(8EI)]=max[5x1.681x950*/(384x206000x100400), 1.681x150%(8
x206000x 100400)]=0.862mm
Vmax=0.862mm<[v]=min[ls/150, 10]=min[950/150, 10]=6.333mm
i /e EEK !
3. XEERITHE
AR IR PRARTS
Rumax=q(Io+a1)*/(215)=2.320x(0.95+0.15)%(2x0.95)=1.475kN
TEH AT AR BROIRZS
Runax'=q'(I+a1)*/(216)=1.681x(0.95+0.15)*(2x0.95)=1.07kN
L' 1 S =
AREAE IR
A _E 5 T #1F 1=Rmax=1.475kN
q=1.2x0.031=0.037kN/m
15 A8 AR BIRZS
b5 P AIF1'=Rmax'=1.07kN
q'=0.031kN/m
1. IBRHE
RIS UNE



1.475kN 1.475kN 1.475kN 1.475kN 1.475kN 1.475kN
|{:-.{:-3?kN.-'r' | |{Il.{)3?kN.-'r' | |{Il.{)3?kN.-'r“'

|
WALV LRV LV LDV L L LU L L L VLV L LV L LV
A (1) 2 @ 2 @ AN

| 1500 | 1500 | 1500 |
I I I I

L5 B (KN -m)
0=Mmax/W=0.598x10%/4210=143.069N/mm?*<[f]=205N/mm?
AR

2. BRERHE
RIS UNE

1.07kN 1.07kM 1.07kN 1.07kN 1.07kM 1.07kM
|{2l.{2lllkN.-'r' | |{Il.{)31kN.-'r’ | |{Il.{)31kN.-'r’ |

RN RN RN AR AR RN AR RRA ARRARIARRRRARRARRARRRRRARAN
AR iy 2 @ 2 3 AN

| 1500 | 1500 | 1500 |
I I I I




W g&w

-3.389

A2 T P (mm)
Vinax=3.389mm<[v]=min[l/150, 10]=min[1500/150, 10]=10mm
e R
3. XBERTTH
FRBRE ST BRAR S

Rimax=3.404kN
I MDA RAIRE

T 5 S By 2 B B R 3T R % 0.9
HIEHUIE A& #1560 5
R K EFF: Rmax=1.475kN<R=0.9x8=7.2kN

KA Rmax=3.404kN<R=0.9%8=7.2kN

T A LK
5~ R
JEFZR Sk = E H 20.4 JEF- 2R D48x2.75

BRI AR Z 4500 B AR EE gk(kN/m | 0.12
)
SRR

1. MAAZFEH B BAr#EENG

FANSTFF: Na=(gk+(ls+a1)xn/2x0.031/h)xH=(0.12-+(0.95+0.15)x2/2x0.031/1.8)x20.4=2.414kN
BN SAF: Nai=2.414kN

2. HIFRH B BEFEENGK




BT FF: Noa=(H/h+1)xlax(lo+ar)xGijpx 1/1/2=(20.4/1.8+1)x 1.5x(0.95+0.15)x0.3x1/1/2=2.64k
N

INFRBEFRAP 1
ST Neawi=2.64kN
3. EFF5#EER B ZEfREENGK
AN T : Naake=(H/h+1)x1axGrabx 1/1=(20.4/1.8+1)x1.5x0.20%x1/1=2.72kN
VRSB 18 13
4. BEIF MR B EfREE NG
BAANSTAT: Na2is=GimwxlaxH=0.01x1.5x20.4=0.261kN
5. HECH B EFRHEENGUE T
AT AT Noa=Naaki+ NGk +Neaks=2.64+2.72+0.261=5.62 1kN
PR ST A Nea=Naaki=2.64kN
AR LER R
ARSEAT: Nou=lax(lvtan)x(njjx Giij)/2=1.5%(0.95+0.15)x(1x3)/2=2.475kN
WLAT: Noi=2.475kN
& R BAEH T BTl 77
BAANSTAT: N=1.2x(Ngix+ Neak)+0.9x1.4xNoie=1.2%(2.414+5.621)+
0.9x1.4x2.475=12.761kN

BT FE: N=1.2x(Nait NGaw)+0.9x 1.4xNQik=1.2x(2.414+2.64)+ 0.9x1.4x2.475=9 2 14kN

B, I RERRE

I SR N 20.4 SEAF RS B R 1.5
S FF T TR W (mm?) 4210 ST A8 (B 2 #7i(mm) 16
SR 3 B (A [£](N/mm?) 205 7 FFAR T [ AR A (mm) 391
B A1 7 3t Wi =5

1. AR IR
SAF T EAK E10=Kph=1x1.5x1.8=2.7m
K4l Eba=10/i=2.7x10%/16=168.75<210
T R ER
B0 2 R R E REOTHE



ST K lo=Kph=1.155%1.5%1.8=3.119m
KA Eba=10/i=3.119/16=194.906
B (HVE) RAK, ¢=0.191
2. VAFRERRE
ANH A R A8 AEH
BASEAT B 50 R IR N'=NG1i+Neact-Noi=2.414+5.621+2.475=10.5 1kN

BANTAT 500 1B 71 B HEN=1.2(NG1x+Neak)+1.4Noie=1.2x(2.414+5.621)+1.4x2.475=13.108kN
6=N/(pA)=13107.532/(0.191x391)=205.514N/mm>*<[f]=205N/mm>
P

HE XA
BN AT B Eh O B ST AR HEEN'=NG 1t NaaktNo1k=2.414+5.621+2.475=10.51kN

BANT T B dhoCo B F1 BB N=1.2(NG1ctNGak)+0.9x 1 4Noi=1.2x(2.414+5.621)+0.9x1.4x2.475=12
761kN

Muw=0.9x1.4xMyk=0.9%1.4xwlah?/10=0.9x1.4x0.221x1.5x1.8%/10=0.135kN-m

o=N/(¢A)+ Mw/W=12761.032/(0.191x391)+135331.56/4210=203.25N/mm><[f]=205N/mm>

T AR EOR
I\ ERAARSRE
ST AT E T 50 P = EERG R ERTT (Il eSEE A
ERSF A AT AT AN A ) |3 EERE K FE 10(mm) 600
NO(KN)
ERE AT 2 e RS D48x2.7
SRS PF R T A o(mm?) 424 S AT [~ 4% (mm) 15.9
SR P 0 P 3 L) (N/mm ) 205 RS SRERTT AN
BT A2 i R 5L 0.9

Niwv=1.4x@ix2xhx3x1,=1.4x0.319x2x1.8x3x1.5=7.235kN
KAl LEA=10/i=600/15.9=37.736, #& (ML) FTA.0.615, ¢=0.896
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(NiwtNo)/(9Ac)=(7.235+3)x10%/(0.896x424)=26.941N/mm?<0.85%[{]=0.85%205N/mm>=204.25N/

mm?

i A2 2R !
AR AR

Niw+No=7.235+3=10.235kN=<0.9%12=10.8kN

T LR
=HRRE
—. EEXSY
R B b 5 1 (m) 40.53 FSE2 Wrae JFRAT S5 7/
ER ] E (mm) 1500 E ] FEAR 2 T J LA SEAT 1A BE (5 B0 | 1
FRE@EFERETT Bl [ R FR@FIIE P ELx (mm) 1950
LA 5 B @R S 5 ¥ B Ba(m |0 AR TR DR P A5 C25
m)
= ARMESH
BE RO K | SCEEAE NI E R (SO R E A
SRS SCHETTR ’EZ 5t
SPFE B (mm) 2R PR L1 (mm) | 7K B B L2(mm)
1 ) 1650 2900 1650 =

EHA AR LE AT EbR e | ST R TR AT R | S LA R 3 B A i ] kK
ER RS F 2] B la(mm)
{EF(KN) {HF(KN) P 89 (mnm)
1 10.51 13.11 850 1500
2 10.51 13.11 2100 1500
B Pl




1500

1500
— [=] [=]
g < =
= [+] [1] -
i
y1i}
OEN |
— e
1800
1450
} 1650 J
=, BRBHE
JiE QLY vy Nyt T BERA FHAR B
jiF oLy Iy SB3pS 12.6'5 L5740 ﬁ%ﬁﬁﬂmmﬁ




R AT B T em®) 488.592 R BRI Wa(em®) 77529
BRI ] AR UE gk (KN/m) 0.112 B P 25 3 B [ F(N/mm?) 215
A BRI ) (N/mm) (125 B 419 L (N/mm®) 206000
RGOS Y AR R

At R AE L -

q'=g=0.112=0.112kN/m

F1HE: F1=F1'/n=10.51/2=5.255kN
%2HE: F2=F2'/ni=10.51/2=5.255kN
F'=max[F'1,F'2]=5.255kN

f B THE :
q=1.2xg=1.2x0.112=0.134kN/m

% 1HE: Fi=F1/n=13.11/2=6.555kN
52HE: Fo=F2/n=13.11/2=6.555kN
F=max[F1,F2]=6.555kN

TSR R
£.555kN £.555kN £.555kN £.555kN
0,134k N/m | 0.134kN/m 0,134kN/m

| | |
WLV LV L VLV LV L L L L L VL L LV L

s n ) @ ] (3 Y
|

| 1500 | 1500 | 1500
] | |
1. BERH
0.03 0.03
b = = =



L5 B (KN -m)
Omax=Mmax/W=0.03x10%/77529=0.39N/mm?<[f]=215N/mm?

TFEEKR
2. PiBIRHE
0.08 o1 0,171
A e T e

B EI(KN)

Tmax=Qmax/(81,8)[bho?-(b-8)h?]=6.635%1000x[ 74x126%-(74-5)x109.22]/(8x4885920%5)=11.952N/m
m?
Tmax=11.952N/mm?<[1]=125N/mm?

B IR

3. RERHE

0,00
AR B (mm)
Vinax=0.004mm<[v]=1s/250=1500/250=6mm
FrEHER )
4. XERITHE
BT Z SRS T
F1HE: R'imax=5.44kN



F2HE: R'omax=5.44kN
MR PRSZ JJIRFS T

F1HE: Rimax=6.776kN
24F: Romax=6.776kN

FRRPRIT T4 FPL IS, 1
F AR 165 T4 ERE R ACm?) 26.1
PR A I (em™) 1130 PRI HEAE Wx(em®) 141
T [ BRI gk(KN/m) 0.205 FPAR S B R HEf](N/mm?)  [215
FRFPRPT IR R [ (N/mm?) [ 125 E I B E(N/mm?) 206000
FRAVFHE [v](mm) 1/250
fif B AR FEAH «
q'=gk=0.205=0.205kN/m
F1HE: Fi=nxR'ima/n=2%5.44/1=10.88kN
F2HE: Fo=mxR'amax/n=2x5.44/1=10.88kN
fuf B A THH «
q=1.2xg=1.2x0.205=0.246kN/m
F1HE: Fi=nxRimax/n=2%6.776/1=13.552kN
FE2HE: Fo=nixRomax/nz=2x6.776/1=13.552kN
13,552kN 13,552kM
-E'.ZEkI+.-'r' {:'.ZSLIN.-'r'
SALLLLLLL DL LR L LLL LR B L DL DL L L DL LR L L L L
( 2 n 3

TAC
|

1650

T e

1. BERHE




2.044

Ee— =

4617

L5 B (KN -m)
Omax=Mmax/ W=4.620x10%/141000=32.748N/mm><[f]=215N/mm?

TFEEKR
2. PiBIRH
13.627 13,589
LG4 L3128
0,037
Wi x
85,224 -B.424

B EI(KN)

Tmax=Qmax/(81:8)[bho?*-(b-8)h?]=13.627x1000x[88%160%-(88-6)x 140.2%]/(8x11300000x6)=16.104N/

mm?

Tmax=16.104N/mm?<[1]=125N/mm?

B!
3. ERHE
e~ =

40,326



AT B (mm)
Vmax=0.326mm<[v]=2x1x/250=2%1950/250=15.6mm
FrEEsR!

4. X ITTHE
R1=5.54kN,R>=22.051kN

T, ERATARE

AR R L BRI S 20
BT ALA cm?) 3.142 AT PR T em®) 22.07
ARG W(em®) 7.36 R S8 B AN/mm?) (205
A R R E(N/mm?) 206000 SR SED TR SR R AR (N/mm?) (215
4% )2 FE he(mm) 15 JREE K FE lw(mm) 120
F AR 4B FE VTR (N/mm?) 160

R AT

ai=arctanLi1/L>=arctan(2900/1650)=60.362°

RS T

Rsi=n,R>=1%22.051=22.051kN

F R )

Nszi=Rs1/tana1=22.051/tan60.362°=12.546kN
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FANSTFF: Na=(gk+(ls+a1)xn/2x0.031/h)xH=(0.12-+(0.95+0.15)x2/2x0.031/1.8)x20.4=2.414kN
BN SAF: Nai=2.414kN

2. HIFRH B BEFEENGK




BT FF: Noa=(H/h+1)xlax(lo+ar)xGijpx 1/1/2=(20.4/1.8+1)x 1.5x(0.95+0.15)x0.3x1/1/2=2.64k
N

INFRBEFRAP 1
ST Neawi=2.64kN
3. EFF5#EER B ZEfREENGK
AN T : Naake=(H/h+1)x1axGrabx 1/1=(20.4/1.8+1)x1.5x0.20%x1/1=2.72kN
VRSB 18 13
4. BEIF MR B EfREE NG
BAANSTAT: Na2is=GimwxlaxH=0.01x1.5x20.4=0.261kN
5. HECH B EFRHEENGUE T
AT AT Noa=Naaki+ NGk +Neaks=2.64+2.72+0.261=5.62 1kN
PR ST A Nea=Naaki=2.64kN
AR LER R
ARSEAT: Nou=lax(lvtan)x(njjx Giij)/2=1.5%(0.95+0.15)x(1x3)/2=2.475kN
WLAT: Noi=2.475kN
& R BAEH T BTl 77
BAANSTAT: N=1.2x(Ngix+ Neak)+0.9x1.4xNoie=1.2%(2.414+5.621)+
0.9x1.4x2.475=12.761kN

BT FE: N=1.2x(Nait NGaw)+0.9x 1.4xNQik=1.2x(2.414+2.64)+ 0.9x1.4x2.475=9 2 14kN

B, I RERRE

I SR N 20.4 SEAF RS B R 1.5
S FF T TR W (mm?) 4210 ST A8 (B 2 #7i(mm) 16
SR 3 B (A [£](N/mm?) 205 7 FFAR T [ AR A (mm) 391
B A1 7 3t Wi =5

1. AR IR
SAF T EAK E10=Kph=1x1.5x1.8=2.7m
K4l Eba=10/i=2.7x10%/16=168.75<210
T R ER
B0 2 R R E REOTHE



ST K lo=Kph=1.155%1.5%1.8=3.119m
KA Eba=10/i=3.119/16=194.906
B (HVE) RAK, ¢=0.191
2. VAFRERRE
ANH A R A8 AEH
BASEAT B 50 R IR N'=NG1i+Neact-Noi=2.414+5.621+2.475=10.5 1kN

BANTAT 500 1B 71 B HEN=1.2(NG1x+Neak)+1.4Noie=1.2x(2.414+5.621)+1.4x2.475=13.108kN
6=N/(pA)=13107.532/(0.191x391)=205.514N/mm>*<[f]=205N/mm>
P

HE XA
BN AT B Eh O B ST AR HEEN'=NG 1t NaaktNo1k=2.414+5.621+2.475=10.51kN

BANT T B dhoCo B F1 BB N=1.2(NG1ctNGak)+0.9x 1 4Noi=1.2x(2.414+5.621)+0.9x1.4x2.475=12
761kN

Muw=0.9x1.4xMyk=0.9%1.4xwlah?/10=0.9x1.4x0.221x1.5x1.8%/10=0.135kN-m

o=N/(¢A)+ Mw/W=12761.032/(0.191x391)+135331.56/4210=203.25N/mm><[f]=205N/mm>

T AR EOR
I\ ERAARSRE
ST AT E T 50 P = EERG R ERTT (Il eSEE A
ERSF A AT AT AN A ) |3 EERE K FE 10(mm) 600
NO(KN)
ERE AT 2 e RS D48x2.7
SRS PF R T A o(mm?) 424 S AT [~ 4% (mm) 15.9
SR P 0 P 3 L) (N/mm ) 205 RS SRERTT AN
BT A2 i R 5L 0.9

Niwv=1.4x@ix2xhx3x1,=1.4x0.319x2x1.8x3x1.5=7.235kN
KAl LEA=10/i=600/15.9=37.736, #& (ML) FTA.0.615, ¢=0.896

1



(NiwtNo)/(9Ac)=(7.235+3)x10%/(0.896x424)=26.941N/mm?<0.85%[{]=0.85%205N/mm>=204.25N/

mm?

T AR EL R
LGNS € WAL k-
Niw+No=7.235+3=10.235kN<0.9x12=10.8kN
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SHhRKEHE

—. EESH
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ERGHGER T R o MR A E P H SR Lx(mm) 2300
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—. WERAESH
PEFZRAMEE mUK | SO BRI E A | SO BN EE S

FEE It BZL VIV REZ5IHH
PBE B (mm) 3 ELFE L1 (mm) | A7KF B B L2 (mm)

1 %o 2100 2900 2100 2

BHIATAL E R EREAaE | S HIAT B BRIV | S HEI A R AMEE oK

fER RS F 72 1A] Pila(mm)
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1 10.51 13.11 1200 1500
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R RS 12,65 154K BT AL A (em?) 21.1
R A A T (om ) 488.592 R LU W (cm) 77.529
B ) TR E(E gk(kN/m) 0.112 B PPRUES HRE B THE(N/mm?) 215
BEAE R 3 L [t (N/mm?)  [125 L M B E(N/mm?) 206000
HRZL T S A 7Y A

Tof FARHEAR -

q'=g=0.112=0.112kN/m
F1HE: F'1=F1'/ni=10.51/2=5.255kN
F2HE: F2=F2'/ni=10.51/2=5.255kN
F'=max[F'1,F'2]=5.255kN

far B HE :
q=1.2xg=1.2x0.112=0.134kN/m
% 1HE: Fi=Fi/n=13.11/2=6.555kN
2HE: Fo=F2/n=13.11/2=6.555kN
F=max[F1,F2]=6.555kN

TERE W T
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0.03 0.03

b = & =

L5 B (KN -m)
Omax=Mmax/W=0.03x10%/77529=0.39N/mm?<[f]=215N/mm?

TFEEKR
2. PiBIRHE
0.08 o1 0,171
A e T e

B EI(KN)

Tmax=Qmax/(81,8)[bho?-(b-8)h?]=6.635%1000x[ 74x126%-(74-5)x109.22]/(8x4885920%5)=11.952N/m
m?
Tmax=11.952N/mm?<[1]=125N/mm?
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3. RERHE

M w

0000



A2 ¥ B (mm)

Vimax=0.004mm<[v]=1/250=1500/250=6mm
R R !

4. XBRIITHE

IEEMHZIPIRE T

F1HE: R'ima=5.44kN

F2HE: R'omax=5.44kN

MR PRSZ JJIRF T

F1HE: Rimax=6.776kN

524F: Romax=6.776kN

M, ERBE
e PEE S T4 TR IS, 1
F AR 165 T4 ERE R ACm?) 26.1
TR B Ak (om®) 1130 TR ISR Wx(em?) 141
I E R gk(KN/m) 0.205 TR R A (N/mm?) (215
FIREPRH SR B[ (N/mm?) 125 TR B E(N/mm?) 206000
F 5 VR [v](mm) 1/250

fof FARHEAR -

q'=g=0.205=0.205kN/m

F1HE: Fi=ni<R'imax/n=2x5.44/1=10.88kN
H2HE: Fo=nixR'2max/n=2x5.44/1=10.88kN
=R SRR
q=1.2xg=1.2x0.205=0.246kN/m

F1HE: Fi=nixRima/n=2x6.776/1=13.552kN
%528F: Fa=nixRaomax/n7=2%6.776/1=13.552kN




13.552kN 13.552kN
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1. BERE
{Zfél' -2.323 ﬁ . N
K (KN-m)
Omax=Mmax/ W=4.774x10%/141000=33.86 1N/mm’<[f]=215N/mm?>
FFEER !
2. BB
’C&é ! {Z . 0.037 o
571 EI(kN)

Tmax=Qmax/(81:8)[bho?-(b-8)h?]=13.677x1000x[88% 160%-(88-6)x 140.2%]/(8%11300000x6)=16.163N/

mm?
Tmax=16.163N/mm2<[]=125N/mm>
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3. RERHE

JE\ S
0,162
AT B (mm)

Vmax=0.162mm<[v]=2x1x/250=2%2300/250=21.4mm

R !

4. XERITE

R1=2.085kN,R>=25.594kN
f. ERAHRE
LR R R AW 515 AT AR T 2R T 20
R ALA(em?) 3.142 RO AR T T (em ™) 245
R T HEHUE W (em?) 49 R RL R B AN/mm?)  [205
3 PR E(N/mm®) 206000 S A e P R R (N/mm®) (215
4% )% i he(mm) 15 JEAE K lw(mm) 120
Fi AR 38 FE VL THE R (N/mm?) 160

R AR

ai=arctanL1/Lr=arctan(2900/2100)=58.203°

R AR SRR T

Rs1=n;R2>=1%x25.594=25.594kN

Ex ik

Nszi=Rsi1/tana1=25.594/tan58.203°=15.886kN

R AR

Nsi1=Rs1/sina1=25.594/sin58.203°=30.123kN

R AT B B Kl B 7 /7Ns=max[Nsi...Nsi]=30.123kN




o2 hifa B M5 6 =Ns/A=30.123x10%/314.2=95.872N/mm?<0.5x£=102.5N/mm>
FrEEk !
FIRAEI 5
6=Ns/(hexlw)=30.123x10%/(15x120)=16.735N/mm? <Bfi*=1.22x160=195.2N/mm>
TETH] £ 4 I 98 B B THE 3G K R B Be=1.22
FraEk !
X AR GG
6=Ns/(lwt)=30.123x10*/A=30.123x10%/314.2=95.8 72N/mm?<f;*=2 1 5N/mm?>
R R !

N~ Pk ERRRAR R HRE

FRRE 7 N =[[(-(Nsz1))]/n=|[(-(-15.886))]/1=15.886kN

JEE I . oma=Mmax/(YW)+N/A=4.774x10%(1.05%141x10°)+15.886x10%/2610=38.335N/m
m?<[f]=215N/mm?>
AR R 2 KLy
FAEK !
S AR R E ST
Herbrgn - $8950725 il 1 52 25 A A B A S R A
AR N EEE) (GB50020-2003)%, @v=2
HFeokT0.6, HRHE CWERETTIIE) (GB50020-2003)F KB, 53] ¢v'{H 40.93.
6 = Mnax/(QvWx)=4.774x10%/(0.929% 141x10%)=36.449N/mm><[f]=215N/mm>
P EER !
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AR RE SRR

q=1.2%(0.031+Gijox1a/(n+1))+1.4x GixLa/(n+1)=1.2x(0.03 1+0.3x 1.5/(2+1))+1.4x3x1.5/(2+1)=2.320

kN/m
1E 5 A5 F AR BRAR S

q'=(0.03 1+Gijox1o/(n+1))+Gixla/(n+1)=(0.03 1+0.3x1.5/(2+1))+3x 1.5/(2+1)=1.68 1kN/m
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1. IBRHE
Mma=max[qlv¥/8, qai%/2]=max[2.320x0.95%8, 2.320x0.15%/2]=0.261kN'm

6=Mmax/W=0.261x106/4210=62.528N/mm><[f]=205N/mm?
T AR EL R
2. RERH

Vmax=max[5q'l*/(384EI), q'a1*/(8EI)]=max[5x1.681x950*/(384x206000x100400), 1.681x150%(8
x206000x 100400)]=0.862mm
Vmax=0.862mm<[v]=min[ls/150, 10]=min[950/150, 10]=6.333mm
i /e EEK !
3. XEERITHE
AR IR PRARTS
Rumax=q(Io+a1)*/(215)=2.320x(0.95+0.15)%(2x0.95)=1.475kN
TEH AT AR BROIRZS
Runax'=q'(I+a1)*/(216)=1.681x(0.95+0.15)*(2x0.95)=1.07kN
L' 1 S =
AREAE IR
A _E 5 T #1F 1=Rmax=1.475kN
q=1.2x0.031=0.037kN/m
15 A8 AR BIRZS
b5 P AIF1'=Rmax'=1.07kN
q'=0.031kN/m
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2. BERHE
THRE T
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Vinax=3.389mm<[v]=min[l/150, 10]=min[1500/150, 10]=10mm
e R
3. XBERTTH
FRBRE ST BRAR S

Rimax=3.404kN
I MDA RAIRE

T 5 S By 2 B B R 3T R % 0.9
HIEHUIE A& #1560 5
R K EFF: Rmax=1.475kN<R=0.9x8=7.2kN

KA Rmax=3.404kN<R=0.9%8=7.2kN
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1. MAAZFEH B BAr#EENG

FANSTHFF: Nau=(gk+(ls+a1)xn/2x0.031/h)xH=(0.12+(0.95+0.15)x2/2x0.031/1.8)x21.05=2.505k
N

BN SLHFF: Neiw=2.505kN
2. HIFRH B BB NG




FAMSEAF: Noar=(H/h+1)xlax(ls+a1)xGijpx 1/1/2=(21.05/1.8+1)x1.5%(0.95+0.15)x0.3x1/1/2=2.72
9kN
V1FRRIFR1P 13
BN SLAT: Neaoki=2.729kN
3. EFS5#ER B ZEfREE NG
ARSI AT : Noae=(H/h+1)x1axGrabx 1/6=(21.05/1.8+1)x1.5%0.20%x1/6=0.469kN
Ve R+ 620 11
4. B AR B EFRHEE NG
FAMSAF: Ne2w=Grmwx1axH=0.01x1.5x21.05=0.271kN
5. WECH B EfFHEEENGUE T
FAMSTHFF: Noak=Neaki+Naak+Naaws=2.729+0.469+0.271=3.469kN
PN ST AT Nea=Ngaki=2.729kN
RYA L R = A
AMSIFF: Nou=lax(Iot+ar)x(n;xGijj+ng X Giz)/2=1.5%(0.95+0.15)x(1x3+1x2)/2=4.125kN
WAZFF: Noi=4.125kN
HE WA EAE R T BT /7
BAANSIAF: N=1.2x(Naix+ NG2k)+0.9x1.4xNqi=1.2%(2.505+3.469)+
0.9x1.4x4.125=12.366kN
BN SIAT: N=1.2x(Nagiit Ne2u)+0.9x 1.4xNou=1.2%(2.505+2.729)+
0.9x1.4x4.125=11.478kN
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S FF T TR W (mm?) 4210 ST A (A1 2 #7i(mm) 16
SR 3 B (A [£](N/mm?) 205 7 FFAR T [ AR A (mm) 391
B A1 7 3t Wi =5

1. MAFK4LRHE
SAF T E K 10=Kph=1x1.5x1.8=2.7m
K4 Eba=10/i=2.7%10°/16=168.75<210



i /R EER !
o2 AR R e R BT
ST K FFlo=Kph=1.155%1.5%1.8=3.119m
K4l LEA=10/i=3.119/16=194.906
B (HVE) RAK, ¢=0.191
2. MAFRERRE
AN & RS 8 AE
BT B0 FE S AR EEIN'=NG1+NoatNQix=2.505+3.469+4.125=10.098kN

BASTAT 0 1B 71 B HEN=1.2(NG1x+Neak)+1.4Noie=1.2x(2.505+3.469)+1.4x4.125=12.943kN
o=N/(pA)=12943.132/(0.191x391)=203.3 12N/mm>*<[f]=205N/mm?>
NP

HE XA EAEH
BN AT B Eh O IR HEEN'=NG 1+ Naakt+Noi1k=2.505+3.469+4.125=10.098kN

BT AT O R T HEN=1.2(NG1x+Ne2k)+0.9x 1.4Ngi=1.2x(2.505+3.469)+0.9x1.4x4.125=12
366kN

Muw=0.9x1.4xMyk=0.9%1.4xwxlah?/10=0.9x1.4x0.221x1.5x1.8%/10=0.135kN-m

o=N/(¢A)+ Mw/W=12365.632/(0.191x391)+135331.56/4210=197.955N/mm><[f]=205N/mm?>
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K4l EbA=10/i=600/15.9=37.736, 7T (L) FTA.0.61%, ¢=0.896

(NiwtNo)/(9Ac)=(7.235+3)x10%/(0.896x424)=26.941N/mm?<0.85%[{]=0.85%205N/mm>?=204.25N/
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fof FARHEAR -

q'=g=0.112=0.112kN/m

#1HE: F'i=F1'/n=10.1/2=5.05kN
%524 F2=F2'/n=10.1/2=5.05kN
F'=max[F'1,F'2]=5.05kN

far g THE
q=1.2xg=1.2x0.112=0.134kN/m
$1HE: Fi=F1/n=12.94/2=6.47kN
%2HE: Fo=F2/n=12.94/2=6.47kN
F=max[F1,F2]=6.47kN
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B AT B B K 2 17 7 F7Ns=max[Ns1...Nsi]=21.431kN
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FFEELR
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q=1.2x(gx1+gk3)*Lo+1.2xgka=1.2%(0.3+0.01)x0.5+1.2x0.031=0.223kN/m
RETAHRBE ISR+ 77 -
R=1.2xLbxgksa=1.2x0.5%0.031=0.021kN
Px =1.4pi=1.4x1=1.4kN
T A P AR PROIR S -
q'=(gk1+gk3)xLv+gka=(0.3+0.01)%0.5+0.031=0.216kN/m
BEFIR RIS 7 -
R'=Lb*xgrs=0.5%0.031=0.015kN
P'=1kN
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Mmax=Max(0.463, 0.382)=0.463kN.m
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AE A AR FROIR S«
q'x=qxsino=gks*sin5=0.061x0.087=0.005kN/m
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q=1.2xGrax 1+1.4x(1.3xQui+Pi/S)x 1=1.2x0.39x 1+1.4x(1.3x2+5/2)x 1=7.608kN/m

qu=1.2xGk1x1=1.2x0.39%1=0.468kN/m

qie=1.4%(1.3xQi1+Px/S)x1=1.4%(1.3%x2+5/2)x1=7.14kN/m

TRLe #

Mmnax=0.1xqisxs*+0.120%qixs?=0.1x0.468%0.6°+0.120x7.14%0.6*=0.321kN-m

6=Mmax/ W=0.321x10%/(4.20x10°)=76.159N/mm*<[f]=205N/mm>
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AN 22 25 5 T G2 I ff a=arctan(hi/s1)=44.145°

sina=sin44.145°=0.696
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